
Хрватска: Ратни командант паравојне јединице ЗНГ "Тигрови" постављен за министра одбране
уторак, 15 март 2016 19:00

Кандидат за новог хрватског министра одбране је пензионисани генерал Томислав
Медвед, ратни командант „Тигрова“, објавио је премијер Тихомир Орешковић.

  

  

"Имамо министра бранитеља, то је генерал Томо Медвед. Данас смо сели, упознали се.
Част ми је што имамо бранитеља овог калибра. Бићемо партнери, упознали смо се
прошле седмице. Честитам, добро дошао у тим', рекао је Орешковић новинарима у
Сабору.

  

Како каже, нови министар бранитеља ће имати стопостотну подршку и њега као
партнера да решавамо проблеме које имају. 

  

"Он ће бити кључна фигура не само као министар, већ и као партнер у влади". 
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Медвед је захвалио премијеру и Домољубној коалицији што су препознали њега као
особу спремну да преузме ту веома одговорну дужност. 

  

"Цели свој живот сам посветио Домовини. Ратни пут имали сте прилике видети, имате
моју биографију. Све дужности у Оружаним снагама РХ и сва знања усмерићу у рад
Министарства бранитеља да бисмо отворили ново поглавље у животу бранитеља.
Нужна је организација новог тима и постављање организације рада министарства да
може одговарати свим изазовима", рекао је Медвед. 

  

За њега је, како је рекао, кључно послати поруку бранитељима - поруку поштовања и
сигурности да њихов допринос и жртва нису заборављени те да ће им министарство
бити доступно, да ће имати саговорника у министарству и да ће кроз организацију рада
моћи да учествују у креирању вођења и управљања министарством. 

  

Медвед је пензионисани генерал ХВ-а, бивши припадник Тигрова, председник је
Удружења ратних ветерана, а на позицију министра је предложен уместо Мија Црноја
који је смењен пре него је присуствовао првој седници владе. 

  

Премијер је предложио Медведа месец и по од када је оставку на министарску функцију
поднео Мијо Црноја, који је, као и Медвед, био кандидат Хрватске демократске
заједнице (ХДЗ). 

  

Црноја је поднео оставку на министарску дужност само шест дана пошто је изабран и
тиме постао министар с најкраћим стажем у историји Хрватске. 

  

Разлог за то било је откриће медија да је Црноја пријавио лажну адресу становања и
годинама избегао плаћање приреза Граду Загребу. 

  

Медији су писали и о наводном физичком насиљу. У фокусу јавности Црноја се нашао и
пре него што је ступио на министарску дужност, јер је раније најављивао да ће објавити
регистар издајника националних интереса и агресора. 
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Предлог да Медвед буде кандидат за министра стигао је само два дана пошто је од
кандидатуре изненада одустао високи функционер ХДЗ Милијан Бркић. 

  

Против његовог именовања био је ХДЗ-ов коалициони партнер Мост и то због афере с
преписивањем дипломског рада.

  

(Б92)
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